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PS-040 เครือ่งมอืการบรหิารความเสีย่งการคา้ตา่งประเทศ  
(Foreign Trade Risk Management Tools L/C &UCP 600) 

วนัพฤหสับดทีี ่25 เมษายน 2567 

 
โรงแรมแรมแบรนท ์สขุมุวทิ 18 /Zoom Online 

   
วทิยากร : อ.มนตร ียวุชาตอิดตีเจา้หนา้ทีบ่รหิาร บมจ.ธนาคารกรุงเทพ ผูม้ปีระสบการณ์ในการปฏบัิตงิาน และการ
ใหคํ้าปรกึษาปัญหา และแนวทางแกไ้ขในธรุกจิการคา้ระหว่างประเทศ  มคีวามชํานาญในธรุกจิการคา้ระหว่าง
ประเทศมามากกวา่ 40 ปี อกีทัง้ยังเป็นวทิยากรผูบ้รรยายในหัวขอ้การคา้ระหวา่งประเทศในภาครัฐ และเอกชนมา
มากกวา่ 30 ปี  
 

แนะนําหลกัสตูร 
 หลักสตูร เครือ่งมอืการบรหิารความเสีย่งการคา้ตา่งประเทศ L/C ฿ UCP 600  เป็นหลักสตูรทีอ่ธบิายถงึการบรหิารความเสีย่ง
การคา้ตา่งประเทศ ซึง่ธรุกรรมการคา้ระหวา่งประเทศใช ้Letter of Credit เป็นเครือ่งมอืในการชําระคา่สนิคา้และบรกิาร ดังนัน้
ทัง้ผูส้ง่ออกและผูนํ้าเขา้จงึตอ้งมคีวามเขา้ใจในเรือ่งการบรหิารความเสีย่ง และเรือ่งเงือ่นไขของ Letter of Credit เพือ่ใหเ้กดิ
การซือ้ขายทีเ่ป็นธรรม โดยหลักสตูรนี้มุง่เนน้ใหผู้เ้ขา้อบรมมคีวามรูค้วามเขา้ใจเกีย่วกับเงือ่นไขของ Letter of Credit และ
สามารถจัดทําเอกสารไดอ้ยา่งถกูตอ้งครบถว้น 
หวัขอ้สมัมนา  เวลา 09.00 – 16.00 น.         
    1. ความหมายและความสําคัญของ INCOTERMS ตอ่การคา้ระหวา่งประเทศ 
2. ความแตกตา่งระหวา่ง INCOTERMS 2010 กบั INCOTERMS 2020 มอีะไรบา้ง 
และมคีวามสําคัญอยา่งไร? 
- ยกเลกิ และเปลีย่นแปลง 
- การประกนัการขนสง่สนิคา้ Freight insurance 
- ใบตราสง่ (Bills of Lading : BL) 
- การเลอืกใชพ้าหนะขนสง่ 
- ภาระความเสีย่ง 
- การคุม้ครองประกนัภัย 
 
3. รายละเอยีดและแนวปฏบิัต ิINCOTERMS 2020 เงือ่นไขการคา้ระหวา่งประเทศ ฉบับลา่สดุ 
!!! บังคับใช ้1 มกราคม 2563 
- EXW (Ex Works) 
- FCA (Free Carrier) 
- FAS (Free Alongside Ship) 
- FOB (Free On Board) 

ก.ค ส.ค ก.ย ต.ค พ.ย
  พฤ.25 พ.20
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- CFR (Cost and Freight) 
- CIF (Cost, Insurance and Freight) 
- CPT (Carriage Paid To) 
- CIP (Carriage and Insurance Paid to) 
- DAP (Delivered At Place) 
- DPU (Delivered at Place Unloaded) 
- DDP (Delivered Duty Paid) 
4. ภาระหนา้ที ่ของผูซ้ือ้ และผูข้าย ทีจ่ะตอ้งรูป้ระเด็นและสาระสําคัญของ INCOTERMS 2020 
ทีเ่กีย่วขอ้งกบัการคา้ระหวา่งประเทศ ทีต่อ้งระมัดระวัง 
- การสง่มอบ (Delivery) 
- คา่ใชจ้า่ยในการขนสง่ (Transportation) 
- การทําประกนัภัย (Insurance) 
- คา่ใชจ้า่ยในการผ่านพธีกีารทางศลุกากร (Customs Clearance) 
- ความเสีย่งภัยในการสญูหายหรอืเสยีหาย (Risk of Loss) 
- การขนถ่ายสนิคา้ขึน้และลงจากยานพาหนะ ( Loading and Unloading) 
5. ขอ้ควรระวัง และ ความเสีย่ง ของ INCOTERMS 2020 แตล่ะประเภท เพือ่ป้องกนัความ
เสยีหาย และคา่ใชจ้า่ยทีจ่ะเกดิขึน้ในอนาคต 
6. แนวทางการใช ้INCOTERMS 2020 ใหถ้กูตอ้งและเหมาะสม สําหรับการคา้ระหวา่งประเทศ 
7. เอกสารทีเ่กีย่วขอ้งกบัการคา้ระหวา่งประเทศทีผู่ป้ระกอบการตอ้งรู ้
- เอกสารทางการเงนิ (Financial Document) 
- เอกสารทางการขนสง่ (Transport Document) 
- เอกสารทางการคา้ (Commercial Document) 
8. การใชI้NCOTERMS 2020 ในเอกสารการคา้ระหวา่งประเทศ 
9. ตัวอยา่งกรณีศกึษา/คําพพิากษาทีเ่กีย่วขอ้ง 
 
 

 อัตราคา่ลงทะเบยีน 
(รวมคา่ Certificate คูม่อื อาหารกลางวนั และอาหารวา่ง ) 

คา่อบรม  ราคากอ่น VAT VAT 7% ภาษหีกั ณ ทีจ่า่ย  3 % ราคาสทุธ ิ

   คา่สมัมนา ราคาทา่นละ 4,300 301 129 4,472 

คา่สมัมนา Online 3,300 231 99 3,432 

 
Promotion !!!!  
 2 ทา่นราคา   3,900 บาท /ทา่น  
 3 ทา่นราคา   3,500 บาท /ทา่น  
 5 ทา่นราคา  2,900 บาท/ทา่น 
 
*หมายเหต ุเฉพาะนติบิคุคลสามารถหักภาษี ณ ทีจ่่าย 3% ได ้ใบเสร็จค่าลงทะเบยีน สามารถนําไปบันทกึหัก
คา่ใชจ่้ายทางบัญชไีด ้200% 


